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Sitios a visitar 
· Los Angeles 
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Día 1: Los Angeles/Anaheim/Disneyland Resort
Llegada al Aeropuerto Internacional de Los Angeles y recibimiento. Nuestro guía profesional le dará la bienvenida y dará instrucciones e indicaciones importantes sobre su paquete.
Día 2: Tour en Santa Monica & Venice Beach
Caminara Junto con su guía para recoger su bicicleta en Santa Mónica. Este tour tiene una duración de 2 horas. Descubra lo que hace que Santa Mónica y Venice Beach sean destinos de playa tan atractivos con un paseo en bicicleta dirigido por un guía turístico. Comience su recorrido en Santa Mónica y comience a pedalear por el icónico carril bici de la playa de Santa Mónica. Aprovecha la oportunidad de ver el muelle de Santa Mónica y el parque Palisades.
Maravíllese ante las impresionantes vistas de la costa de California. Diríjase hacia Venice Beach, más reconocida como la cuna del skateboarding. Vea los famosos canales de Venecia, el paseo marítimo y Muscle Beach. Contemple la arquitectura, las esculturas y las paredes de graffiti de la costa oeste que se han convertido en una fuente de expresión para artistas callejeros de renombre mundial.
Visite los tesoros ocultos que a menudo se pasan por alto, ya que su guía turístico brinda información detallada sobre la cultura, las comunidades y un poco de historia del área.
Después regresaremos por el mismo camino hacia Santa Mónica y regresar su bicicleta rentada. Puede optar por regresar con el guía hacia el Hotel o simplemente quedarse en Santa Mónica.
Si su grupo no desea realizar el recorrido en bicicleta, este mismo recorrido puede hacerse a pie, algunos puntos de referencia serán omitidos.
Día 3: Tour de Senderismo hacia el Letrero de Hollywood
¡Te llevaremos detrás del cartel de Hollywood para vivir una experiencia inolvidable! Con muchas oportunidades para publicar sus fotos de Instagram, información privilegiada sobre la historia de Hollywood y un guía local, esta caminata cuenta con algunas de las mejores vistas de Los Ángeles. ¡Disfruta de una vista panorámica de los mejores estudios de cine Disney, Warner Bros!, ¡Paramount, Dreamworks, el Paseo de la fama de Hollywood y más!
Tu guía te contará historia tras historia que te hará olvidar que en realidad estás subiendo una colina.

PUNTOS DESTACADOS:
–Hollywood Sign Vistas panorámicas de 360° de todo Los Ángeles
–Las mejores fotos desde el Mount Lee
–Visita a la puerta norte del embalse de Hollywood
–Visita al Lago Hollywood
–Visita al Árbol de la Sabiduría
Este tour tiene una duración aproximada de 1 a 2.5 Horas dependiendo de la condición de la persona.
Día 4: Warner Brothers Studio Tour
Warner Brothers Studio Tour: WB Studio Tour te acerca al entretenimiento que amas. Nunca volverás a ver Hollywood de la misma manera a medida que exploras los escenarios de trabajo y las etapas de sonido reales donde los nombres más importantes del entretenimiento hicieron historia. Desde The Big Bang Theory hasta Batman y más allá, el Warner Bros. Studio Tour Hollywood te lleva detrás de la cámara para una mirada reveladora de la magia de Hollywood. Su experto guía turístico lo llevará por calles secundarias y escenarios de sonido. También podrás ver la Etapa 48: Script to Screen, una nueva etapa de sonido interactivo en la que puedes aprender sobre el proceso de producción de una película o programa de televisión, sentarte en el sofá de Central Perk en el conjunto real de Amigos, convertirte en El tamaño de un Hobbit en nuestra tabla de efectos especiales de perspectiva forzada, se eleva sobre Hogwarts en un palo de escoba y mucho más. Asegúrate de visitar The Archive, con dos pisos de recuerdos, que incluyen disfraces y accesorios de las películas de Harry Potter, y explora el Picture Car Vault, que actualmente cuenta con todos los Batmobiles de la célebre serie de películas.
Día 5:  Universal Studios Hollywood
Universal Studios Hollywood. ¡Prepárate para la mejor experiencia de Hollywood! Descubre un día lleno de acción y entretenimiento en un sólo lugar: atracciones y espectáculos emocionantes en el Parque Temático, un verdadero estudio de cine en acción y las mejores tiendas, restaurantes y cines de Los Ángeles en Universal CityWalk®. Universal Studios Hollywood es una experiencia única y muy divertida para toda la familia.
Día 6: Tour en Hollywood y el Cementerio Hollywood Forever
¡Disfruta explorando y aprendiendo más sobre la acera más famosa del mundo y las celebridades que honra! Tu Guía te llevara en un tour a pie por dos cuadras enteras en el Paseo de La Fama para darte un pequeño recorrido por fuera del teatro Chino, teatro Dolby y Teatro el Capitán ¡así mismo exploraras junto con tu guía algunas de las estrellas que honran a las celebridades de Hollywood. ¡Tendrás tiempo suficiente para comprar, explorar por tu cuenta! El Paseo de la Fama de Hollywood comprende más de 2,500 estrellas de terrazo y bronce de cinco puntas incrustadas en las aceras a lo largo de 15 cuadras de Hollywood Boulevard y tres cuadras de Vine Street en Hollywood, California.
Después seguiremos por Beverly Hills para tomar la fotografía obligada y pasar por el famoso Rodeo Drive.
Después continuaremos hacia el Cementerio de Hollywood. Este cementerio es el centro de eventos culturales más dinámico de Los Ángeles, Hollywood Forever y da la bienvenida a familias y visitantes a conciertos, películas y eventos cada año. Desde 2000, Hollywood Forever se ha asociado con Cinespia para presentar proyecciones de cine en el verano en Fairbanks Lawn, y la celebración del Día de los Muertos del cementerio es la más grande fuera de México y atrae a visitantes de todo el mundo. Paramount Studios se construyó en el extremo sur sin desarrollar del sitio original, donde el estudio aún funciona, y el cementerio se incluyó en el Registro Nacional de Sitios Históricos en 199.
Si deseas regresar por tu cuenta a ver una pelicula en el Cementerio de Hollywood, puedes preguntar tu guía por asistencia.
Día 7: Los Angeles – México
Este es el Final de su recorrido. A la hora indicada nos trasladaremos hacia el Aeropuerto Internacional de Los Angeles.
	Categoría
	Hotel
	Ciudad

	Turista
	BUENA VISTA INN
	ANAHEIM
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Incluye 

· 7 Días de hospedaje en el hotel seleccionado
· Traslados llegada / salida
· Tour en Bicicleta por Santa Monica & Venice Beach
· 1 Dia Universal Studios Con 1 Pase Express
· Tour en Hollywood y Cementerio Hollywood Forever
· Tour de Senderismo al Letrero de Hollywood
· Warner Brothers Studio Tour
· Asistencia de Viajero
· Mochila

No incluye 

· Tickets aéreos
· Gastos personales
· Todo lo no especificado en Incluye
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